
 

Öffentliche Bekanntmachung 

 
Die nächste Sitzung des Stadtrates findet  

am Mittwoch, 02.11.2011 um 18:00 Uhr statt. 
Ort: Kleiner Sitzungssaal 

Tagesordnung: 

TOP  1   Eröffnung der Sitzung durch das älteste, dazu bereite, anwesende Ratsmitglied 
  
TOP  2   Bericht des Gemeindewahlleiters über das Ergebnis der Gemeindewahl am 11. 

September 2011 
  
TOP  3   Pflichtenbelehrung und Verpflichtung der Ratsmitglieder gemäß § 60 i. V. m. § 

43 NKomVG durch den Bürgermeister 
  
TOP  4   Feststellung der Gültigkeit der bisherigen Geschäftsordnung für die Wahl 

der/des Ratsvorsitzenden 
  
TOP  5   Bekanntgabe der Fraktionen und Gruppen im Rat 
  
TOP  6   Wahl der/des Ratsvorsitzenden 
  
TOP  7   Feststellung der Tagesordnung 
  
TOP  8   Beschlussfassung über die Geschäftsordnung 
  
TOP  9   Erhöhung der Anzahl der Beigeordneten gem. § 74 Abs. NKomVG 
  
TOP  10   Bestimmung der Beigeordneten und der Stellvertreter der Beigeordneten für 

den Verwaltungsausschuss (VA) 1.Feststellung der auf die einzelnen 
Fraktionen und Gruppen entfallenden Ausschusssitze 2.Benennung der 
Beigeordneten 3.Feststellungsbeschluss über die Zusammensetzung des VA 

  
TOP  11   Wahl der ehrenamtlichen Vertreterinnen bzw. Vertreter des Bürgermeisters 
  
TOP  12   Bildung der Ausschüsse nach § 71 NKomVG 
  
TOP  13   Benennung einer Vertreterin/eines Vertreters und einer Stellvertreterin/eines 

Stellvertreters für den Verbandsausschuss des Zweckverbandes 
"Erholungsgebiet Thülsfelder Talsperre" 

  
TOP  14   Benennung einer Vertreterin/eines Vertreters und einer Stellvertreterin/eines 

Stellvertreters für die Gesellschafterversamnlung der Gemeinnützigen 
Wohnungsbaugesellschaft für den Landkreis Cloppenburg mbH 

  
TOP  15   Benennung einer Vertretein/eines Vertreters und einer Stellvertreterin/eines 

Stellvertreters für den Wasserverband "Hümmling" 
  
TOP  16   Benennung von Delegierten für die Landschaftsversammlung der 

Oldenburgischen Landschaft 
  
TOP  17   Benennung von Vertreterinnen/Vertretern bzw. Stellvertreterinnen/Stellvertreter 

für die Kreismusikschule Cloppenburg e.V. 
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TOP  18   Benennung von Vertrerinnen und Vertretern für den Aufsichtsrat und die 
Gesellschafterversammlung der FRIESEG mbH 

  
TOP  19   Benennung von Vertreterinnen und Vertreter für die 

Gesellschafterversammlung der Friesoyther Eisenbahngesellschaft mbH 
  
TOP  20   Benennung von Vertrerinnen/Vertretern für die Gremien des Zweckbverbandes 

IIK und der c-Port-Hafen-Besitz GmbH 
  
TOP  21   Benennung der Vertreter/inen für den Nds. Städte- und Gemeindebund 
  
TOP  22   Benennung von Vertreterinnen/Vertretern der Stadt Friesoythe für die 

Mitgliedschaft in der Ems-Dollart-Region EDR 
  
TOP  23   Benennung der Vertrer/in des Vertreters der Stadt Friesoythe im "Ring der 

europäischen Schmiedestädte" 
  
TOP  24   Benennung von Vertretern für die Arbeitsgruppe des Kindergartens St. Monika 

in der Ortschaft Gehlenberg 
  
TOP  25   Bestellung von Vertreter/in für den Delegiertentag des Heimatbundes 
  
TOP  26   Benennung einer Vertreterin/ers für die Gesellschafterversammlung der ENW 

GmbH 
  
TOP  27   Bestimmung der Ortsvorsteherinnen bzw. der Ortsvorsteher 
  
 
 
 
Johann Wimberg 
Bürgermeister 
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